



2022年1月30日
星期日
农历辛丑年十二月廿八

今日20版
第18643期



无锡观察

今日阴转多云 偏北风4级左右 最高气温:7℃ 最低气温:0℃ 明日多云 -3℃~8℃

中央领导同志慰问老同志

新华社北京1月29日电 春节前夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导人分别以电话等方式慰问或委托有关方面负责同志慰问了江泽民、胡锦涛、朱镕基、李瑞环、吴邦国、温家宝、贾庆林、张德江、俞正声、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长春、罗干、贺国强、刘云山、张高丽和田纪云、迟浩田、王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、吴仪、曹刚川、曾培炎、王刚、刘延东、李源潮、马凯、李建国、范

长龙、孟建柱、郭金龙、王汉斌、何勇、杜青林、赵洪祝、王丙乾、邹家华、彭珏云、周光召、李铁映、何鲁丽、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、路甬祥、乌云其木格、华建敏、陈至立、周铁农、司马义·铁力瓦力地、蒋树声、桑国卫、王胜俊、陈昌智、严隽琪、张平、向巴平措、张宝文、唐家璇、梁光烈、戴秉国、范万全、韩杼滨、贾春旺、任建新、宋健、钱正英、胡启立、王忠禹、李贵鲜、张思卿、张克辉、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、廖晖、白立忱、陈奎元、阿

不来提·阿不都热西提、李兆雄、黄孟复、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、厉无畏、陈宗兴、王志珍、韩启德、林文瀚、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、齐续春、马培华、刘晓峰、王钦敏等老同志,向老同志致以诚挚的节日问候,衷心祝愿老同志新春愉快、健康长寿。
老同志们对此表示感谢,一致认为党的十八大以来这些党和国家事业发展历程极不寻常、极不平凡。(下转第4版)

最大限度凝聚起共同奋斗的力量

据新华社北京1月29日电 在中华民族传统节日壬寅虎年春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎佳节。习近平代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福。

习近平强调,2021年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年,也将是载入史册的一年。我们办成了一系列大事要事,战胜了一系列风险挑战,推动党和国家事业取得新的重大成就。我们隆重庆祝中国共产党成立100周年,召开中共十九届六中全会、制定第三个历史决议,开展党史学习教育,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程。我们从应对百年变局和世纪疫情,(下转第4版)

教育,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程。我们从应对百年变局和世纪疫情,(下转第4版)

教育,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程。我们从应对百年变局和世纪疫情,(下转第4版)

省领导来锡走访慰问

杜小刚一同走访

本报讯 日前,省委常委、省纪委书记、省监委主任王常松率省有关部门负责同志来锡,走访慰问困难群众、劳模先进和优抚对象,提前向大家送上新春祝福。市委书记杜小刚,省民政厅副厅长戚锡生,省总工会副主席王树华,市委常委、市纪委书记、市监委代主任周凤琴一同走访。

王常松来到宜兴走访慰问困难群众。71岁的张老伯因意外导致肢体二级残疾,目前夫妻二人仅靠农保和各类补助维持生计。看到其妻子朱阿姨十几年如一日的悉心照顾,王常松十分感动,叮嘱二人保重身体、坚定生活信心。低保对象徐阿姨与丧偶且重度残疾的儿子一起生活,在外打工的孙女收入微薄,一家人生活拮据。王常松嘱咐当地和相关部门进一步关心关爱劳模,在全社会营造尊重劳动、争当劳模的良好氛围。89岁的老党员周孝根是一名参加过抗美援朝的复员老兵。王常松与老人促膝交谈,听老人讲述当年英勇往事。“您是国家的功臣,党和人民永远不会忘记!”王常松紧握老人的手,衷心祝愿他身体健康、生活愉快。(惠晓婧)

杜小刚赵建军分两路检查疫情防控、春运、安全生产、市场保供等

用干部的辛苦指数换取群众的幸福指数 确保人民群众健康安全欢乐祥和过春节

本报讯 1月29日,市委书记杜小刚、代市长赵建军分两路,来到市疫情防控应急指挥部、企业、车站、景区、社区、高速公路收费站、隔离点、环卫所、农贸市场等处,检查疫情防控、春运、安全生产、市场保供等工作。市领导陆志坚、蒋敏、张镇、秦咏新、张立军,市政府秘书长陈寿彬一同检查。

防控“大脑”“中枢”作用。南长街“运河古邑”牌楼处的核酸采样小屋,自今年元旦启用以来已为近千人提供一站式核酸采样服务。“要对群众需求感同身受,在点滴细节中凸显服务温度!”杜小刚对现场高效、人性化的服务举措予以肯定,要求进一步优化流程,提高核酸检测效率,为疫情防控争取更多时间、为群众提供更多便利。来到位于清名桥街道的南洋花园小区,居民楼粉刷一新,休闲步道美观洋气,经过宜居改造的老新村让人眼前一亮。“给大家拜年!”杜小刚与“小巷总理”亲切交谈,嘱托要求盯紧盯牢重点人员、坚决守好城市“最小单元”,“保障群众过一个平安幸福年”,相关部门要以城市数字化转型为契机,强化协同配合、推动数据共享,切实为基层减负,不断提高治理现代化水平。

春节期间客运客流、疫情防控等工作情况。看到各处秩序井然,他表示赞赏,要求相关部门进一步细化疫情防控、安全保障、应急防范等各项工作的“颗粒度”,不断提升服务质量和水平,确保春运安全有序。正值机关疫情防控党员先锋队入驻两周年,两年来广大机关党员志愿者不畏艰险、不辞辛劳,充分发挥党员先锋模范作用,让党旗高高飘扬在疫情防控第一线。杜小刚看望慰问正在值守的机关党员志愿者,转达省政府主要领导的诚挚问候,向全体志愿者及其家人表达新春祝福,“大家辛苦了,你们不愧是守护城市安全和百姓健康的‘幕后英雄’!”

业进一步通过“智改数转”赋能生产、切实提升本质安全水平,要求当地发挥好专职网格员作用,加强安全监管,确保安全隐患及时发现、及时处置。听说企业大多数外员工选择就地过年,他叮嘱要关心关爱员工生活,强化服务保障、丰富节日活动,让就地过年员工留得下、过得好,“祝大家新春佳节欢乐祥和”。

省领导节前走访慰问驻锡部队

本报讯 新春佳节临近,近日,副省长、省双拥工作领导小组副组长胡广杰率省有关部门负责同志来锡,走访慰问63680部队、无锡联勤保障中心,向广大官兵送上新春祝福。省退役军人事务厅厅长、省双拥办副主任谢晓军,代市长赵建军,市领导朱爱勋、王作才、许峰参加走访慰问。

在63680部队,胡广杰一行参观了军史馆,看望了部队官兵,并送上春节慰问品。近年来,63680部队在出色完成各项任务的同时,发扬拥政爱民光荣传统,大力支持地方经济社会发展,在国防教育、科技创新等方面做了大量卓有成效的工作,赢得驻地人民高度赞誉。来到无锡联勤保障中心,胡广杰一行向广大官兵致以新春祝福,并送上春节慰问品。无锡联勤保障中心在空中救护、海上运输、后勤保障等多领域深度推进部队建设,谋划打

军分区党委七届六次全体(扩大)会议召开

杜小刚出席会议并讲话

本报讯 近日,无锡军分区召开党委七届六次全体(扩大)会议暨党管武装工作述职大会。市委书记、军分区党委第一书记杜小刚强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实新时代军事战略方针,扎实推进党管武装和国防动员建设,在新的起点上实现我国防动员建设和后备力量建设高质量发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委常委、军分区司令员王作才作述职点评,军分区党委书记、政治委员常新生作工作报告。军分区副司令员来全

亮参加会议。杜小刚传达了省委书记吴政隆在省军区党委十四届九次全体(扩大)会议暨党管武装工作述职会议上的讲话,对军分区去年取得的成绩表示祝贺,充分肯定军分区为无锡经济社会发展作出的贡献。他说,一年来,军分区党委深入学习贯彻习近平强军思想,聚焦党在新时代的强军目标,全力推进以军事斗争准备为龙头的各项任务,忠诚使命、担当尽责,改进作风、狠抓落实,较好完成了年度各项任务,军事斗争国防动员准备不断向前推进,

党的领导和党的建设更加坚强有力。军分区和各驻锡部队牢记人民军队性质宗旨,发扬拥政爱民光荣传统,在支持地方抢险救灾、疫情防控等方面作出了重要贡献,书写了军民鱼水情深的时代新篇。

课题,坚定政治立场、守牢政治底线、确保政治清醒,持续加强政治能力训练,坚决捍卫“两个确立”,确保习近平总书记的重要指示和党中央、中央军委的决策部署得到不折不扣地贯彻落实。二要坚决扛起党管武装政治责任。党管武装是人民武装力量建设的根本原则。作为军分区党委第一书记,我一定带头履行政治责任。各级党委要自觉把党管武装、兴武装作为应尽职责,各“第一书记”要切实履行第一责任人职责,自觉担当尽责,完善制度机制,夯实基层基础,(下转第4版)

杜小刚赵建军看望慰问正市级老领导老同志

用心用情做好服务保障 凝心聚智办好无锡的事

本报讯 新春佳节来临,1月29日,市委书记杜小刚、代市长赵建军登门看望慰问洪锦炳、朱根宝、周吉、缪根宝、郁家树、韩军、周解清、贡培兴、姚建华、王家骏、袁静波、王慧芬、朱民阳等正市级老领导老同志,感谢他们为无锡经济社会发展打下的坚实基础和作出的重要贡献,向他们致以诚挚问候和新春祝福。市委常委、组织部部长柏长岭一同走访慰问。

杜小刚说,过去一年,无锡坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,实现“十四五”良好开局,“强富美高”

新无锡现代化建设迈出坚实步伐。就在昨天,无锡与SK海力士深度合作签约,实现了今年重大项目建设“开门红”。这些成绩的取得,最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,是省委省政府正确领导、全市上下奋力拼搏的结果,凝聚着老领导老同志的智慧心血和辛勤付出。

指引,认真贯彻落实中央和省省委政府部署要求,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,以“争先进位、勇争一流”的昂扬姿态,埋头苦干、勇毅前行,为江苏现代化建设大局勇挑重担、争做贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。希望各位老领导老同志一如既往地关心支持市委市政府工作,为无锡现代化建设积极出谋划策、建言献策,帮助市委市政府把无锡的事办得更好。(下转第4版)

慰问信

驻锡中国人民解放军、中国人民武装警察部队全体官兵,全市退役军人、烈军属:

值此2022年新春佳节即将来临之际,中共无锡市委、无锡市人民政府代表全市人民,向你们致以节日的祝福和亲切的慰问!2021年是无锡历史上具有里程碑意义的一年。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,市委、市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记对江苏工作的重要指示精神,认真落实中央和省委、省政府决策部署,坚持稳

市十六届人大常委会举行第四十六次会议

本报讯 昨天,市十六届人大常委会举行第四十六次会议,审议通过关于无锡市第十七届人民代表大会代表的代表资格的报告,决定有关人事任免,并举行宪法宣誓。市人大常委会主任徐一平,副主任陈德荣、曹佳中、吴峰枫、袁飞、华博雅、魏多、沈建,党组成员王传军、蔡叶明和秘书长黄蓉华出席会议。市委常委、常务副市长蒋敏,市人大常委会党组副书记徐劼,市中